

网传女孩儿2路公交车上用包包占位,致老年乘客无座位可坐,只好坐地板。昨日,记者经多方求证发现——

此事还真不是发生在信阳



网传照片



我市2路公交车

网传照片上的公交车座椅格局和我市2路公交车上的座椅格局(画红线部位)明显不同。



本报首席记者 张方志

最近几天,微博上流传着一张照片,照片的内容是:在信阳市的2路公交车上,一女孩儿用手提包占着一个座位,结果导致一位乘客无座可坐,只好坐在地板上,而且这位乘客还是一位老人。照片一经传出,立即引起了广大网友的议论,更有人开始拿信阳人的素质说事,说信阳人素质真差,居然会发生这样的事。然而,有人仅凭一张照片就对信阳人的素质说三道四的同时,一些理性的网友也纷纷提出质疑,指出这张照片显示的并非是在2路公交车上。那么到底孰是孰非呢?对此,本报记者昨日进行了调查。

调查一:2路公交车的格局与照片中的公交车格局有明显区别

昨日上午10时许,记者来到火车站广场,对停靠在广场上的2路公交车进行了调查。在停靠在站内的豫S08038公交车上,记者拿出网传的照片

给司机许师傅看,询问这张照片上显示的公交车座椅格局是不是2路公交车,结果许师傅经过仔细查看后告诉记者,这张照片上的座椅布局和我市2路公交车座椅布局有明显区别。“2路公交车上右前方3个座位后面的两个座椅要么向前,要么向左,也就是人坐在上面面部要么是向前的,要么是向车厢左侧的,不会有向后的布局,而照片中的这个区域的座椅则是恰恰向后的,也就是人坐在上面,面部正好向后。”许师傅告诉记者,“此外,照片中右前方3个座椅下的台阶一直延伸到后门处,而2路公交车右前方3个座椅下的台阶则只延伸到这3个座椅中的第3个座椅下方。我开2路公交车都十几年了,还没发现2路公交车有照片中的这个格局。”

“2路公交车上有乘务员,如果照片中的事情真的发生在2路公交车上,我们也不会答应的,肯定是要阻止这种现象。”豫S08038公交车上的乘

务员如是说,“所以,照片中的事情绝对不是发生在2路公交车上的。”

记者经过调查发现,除了2路公交车上的座椅格局和照片中的公交车座椅格局不一样之外,我市其他公交车上的座椅格局也和照片中的公交车座椅格局不同,包括1路、22路、3路、16路等。

调查二:网传照片早已有之,出现在不同的城市

记者在网搜索发现,其实这张网传的照片早已有之,本月初就出现在各大论坛和贴吧上,而且发生地众说纷纭,有人说是在山东聊城,有人说是在江苏常熟,如今又有人说是发生在信阳,的确让人摸不着头脑。

“网络上的信息有虚假,我们在接收信息的时候一定不要盲目,自己要有分辨的意识,不能人云亦云,否则就是以讹传讹,散布谣言,结果被一些居心叵测的人所利用。”一开始就对这张网传照片心存疑念的我市市民何先生如是说。



多警种联合上街巡逻

保障市民出行安全



本报昨日22时讯(记者 周亚涛 见习记者 李亚云)昨晚8时许,虽然天空下起了小雨,在胜利路步行街上,由市公安局巡特警支队、武警支队、治安支队和交警支队组成的联合执勤小组的队员正冒着雨徒步巡逻。

“我们现在是四警合一,联合行动。每天不间断地在人口密集地段进行巡查,以维持公共秩序,保障大家的生命和财产安全。”参与巡逻工作的市公安局老城分局治安大队的易怀仁边伸手擦脸上的雨水边对记者说。

据易怀仁介绍,为了做好中心城区的安保工作,市公安局从巡特警支队、武警支队、治安支队和交警支队一共抽调了150多人组成了联合执勤小组。总共有4个小组,分配在西亚和美广场、天润广场、市中心医院和新玛特4个人流比较集中的地方进行巡查。“我们这个组一共有4个人,每天早上8时开始巡查,一直持续到晚上9时,已经在这条街上巡查两个多星期了。”易怀仁说。

随后,记者跟随联合执勤小组一起沿街巡逻,一路上,路过的市民纷纷向他们投来崇敬的目光。在巡逻时,列队步行的特警均佩戴警具,而且警容严整,有效地震慑了街头违法犯罪活动。“能保护好全市人民的安全,为大家营造一个安全稳定有序的生活环境,我们再苦再累也值。”参与巡逻的市公安局巡特警支队的朱小强说。朱小强还告诉记者,在巡逻中会遇到市民迷路问路的,还有一些消费者和商家的经济纠纷,只要我们去调解,都能很好地解决问题。

买家具,选五丰,好家具,海棠木做;五丰家居,为您定制个性化生活。

五丰家居申城大道旗舰店6月29日盛大开业,厂家直营,无任何中间环节。开业期间,厂价直销,满3万加20元既可获赠价值2800元海棠木五斗柜一个,满5万加100元既可获赠海棠木大床一张。活动仅限申城大道店。电话:6350988 地址:申城大道中段



燃气泄漏 八辆消防车赶往现场 虚惊一场 原来是电线连线打火

信阳消息(记者 杨长喜)6月23日晚,一个“燃气泄漏”的报警电话打到了119指挥中心。不过,到最后却发现这个“燃气泄漏”只是电线连线打火所致。

当日21时许,记者经过新二十四大街。在自北向南行至信阳职业技术学院附近时,记者看到前方有警灯闪烁,记者的车也被几个人拦了下来。“这是要查酒驾了吗?”记者向拦车的人员询问。记者得到了另外一个回答:“前面燃气泄漏了!”回答完记者之后,该人员很快离开并投入工作,将其他车辆也拦了下来,但自南向北的车辆仍照常行驶。该人员随后又示意向南行驶的车辆变道行驶。真的燃气泄漏了吗?记者欲下车查看。

就在这时,一位穿着消防服的消防战士过来了,示意该人员将车辆放行。随后,记者一行便继续前行,一路留意着旁边的情况。车辆一直行驶了几百米,记者也没有闻到燃气味儿,只看到几位消防人员站在路边,也没有看到他们准备战斗的状态。

真的是燃气泄漏了吗?记者咨询了市消防支队。该队负责宣传的工作人员邵伟表示,他们接到的报警确实是燃气泄漏。接到报警后,他们派出了3个中队的8辆消防车前往现场,以应对可能出现的各种情况。他们现场勘察后却发现,报警人说的“燃气泄漏”气味并不是真的燃气泄漏,而是地下的电线连线起火燃烧发出的气味。发现这种情况后,其中一队消防官兵们迅速对这起事故进行了处理。

“电线连线的原因可能是车辆碾压造成的。”邵伟说。